



赏灯猜谜包汤圆 热热闹闹庆元宵

想猜灯谜的朋友请到南山公园烟台山,想赏花灯

就去塔山,想亲手包汤圆就去世茂

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsft@vip.163.com

队在南山公园进行表演比赛。

正月十五晚,蓬莱阁景区将在海浪文化广场举行元宵夜焰火晚会。

蓬莱三仙山·八仙过海景区也将举行大型民俗表演,包括扭秧歌、快板、锣鼓表演等。表演过程中,景区将结合贺年会活动内容,通过抽奖、让利、回答问题等方式向市民赠送礼品,为节日增添喜庆气氛。

元宵节当天,塔山景区也将举行迎春灯会。其中,艺术花灯展包括金蛇迎春、龙凤呈祥、鼓舞中华、万象更新等大型艺术灯组及100余个工艺花灯,还有小朋友喜爱的灰太狼、十二生肖等卡通动物花灯。据悉,灯会期间每晚亮灯时间为17:30-20:30。

烟台山景区也将在正月十三、十四、十五晚18:00-21:30举行元宵节灯谜迎春会。从正月十三到十五,烟台山上的展馆将在夜晚开放。景区内还将举办大型民俗展演活动,表演项目包括火爆剧、踩高跷、跑旱船等。晚上,景区内还将悬挂3000余条“陇上灯谜”。市民可到现场进行有奖竞猜,吃门票还可免费吃元宵。

同时,南山公园与烟台市群众艺术馆共同举办的“2013年烟台市全民秧歌健身表演赛”活动也将如期进行。届时将有全市十多个秧歌、健身操、集体舞表演团



○世茂广场

全天猜灯谜

下午2点开始包汤圆

□记者 刘杭慧 报道

本报2月22日讯 本报与世茂广场联合推出的正月十五征集灯谜活动将于23日中午结束,截至22日晚7点,共收到400多条灯谜。在正月十五当天,市民可到世茂广场猜灯谜、包汤圆。

本报与世茂广场联合推出了正月十五赏花灯、猜灯谜、包汤圆活动。正月十五上午9点半您可以带着家人到世茂广场猜灯谜,下午2点您还可

以带着孩子包汤圆。现场报名包汤圆的市民,将会被分成5-6人一组,每人大约可以制作5-6个汤圆。另外,我们还邀请了家家悦的店长现场教您包汤圆。

在活动现场,您还可以看到之前征集的童言民间艺术展的作品,包括技艺精湛的传统剪纸、各种造型创新的铁艺作品,刚劲有力的书法作品,民

间传统工艺面塑等。

23日中午12点之前,您还可以将您灯谜和谜底以短信的形式发给我们,不要忘记留下您的真实姓名和联系电话,我们将会在第二天登出采纳灯谜的市民姓名,领取奖品以姓名和手机号为准。

来稿请注明作者姓名、联系电话、灯谜谜面和谜底,投稿邮箱hangao827@163.com,也可将灯谜和谜底以短信的形式发送至13636388296。

22日被采纳灯谜的市民名单为:王建秋、肖慧太、刘晗、刘福利、刘福利、李广胜、庄爱玲、丁大千、张萍、李享、李强强、杨林朔、杨元元、于艳、于小慧、王淑慧、季明辉、岳峰、王丽霞、杨帆。

以上20位市民可凭手机号领取元宵一份。领奖时间:正月十五。领奖地点:世茂广场一楼总服务台。

元宵节到博物馆猜灯谜听戏曲

本报2月22日讯 2月24日(正月十五)上午9:00至11:00,烟台市博物馆将在烟台市民俗博物馆院内(烟台福建会馆院内)举办有奖猜灯谜活动,届时还将有票友戏曲表演,市民可免费进馆赏灯猜谜。

通讯员 周霞 本报记者 刘清源



元宵节,请别燃放孔明灯

□通讯员 王树军 王蒙
□记者 范菲菲 报道

本报2月22日讯 随着正月十五临近,市区多地夜空的空中都出现了孔明灯的影子。21日,烟台市福山公安消防大队会同机场公安部门对外夹河河里段进行巡查,当场收缴孔明灯28个。

近日,烟台福山公安消防大队接到举报称,有人在烟台机场毗邻的福山区夹河河里段外夹河附近燃放孔明灯。21日晚,执法人员会同机场公安部门对外夹河河里段巡查发现,确有年轻人在购买孔明灯燃放。

一位机场公安民警说:“市民如果在限制区域内燃放孔明灯危及消防安全,影响民航飞行,根据相关规定,只

要存在危险,即使没有造成严重后果,也可能被判处三年以上十年以下有期徒刑。”

此外,由于孔明灯升空后就失去控制随风飘荡,对居民高层住宅、市区周边山上的树木等也有潜在的危害。

又讯 21日晚,烟台公安消防支队芝罘大队来到烟台滨海广场,检查了孔明灯的燃放、销售情况。

芝罘消防提醒:制造浪漫切勿引“火”上身。如若发现火灾隐患,市民可拨打“96119”举报投诉。

通讯员 孔杰 本报记者 范菲菲

佳节到来中短途线路“升温”

□记者 柳斌 报道

本报2月22日讯 每年春节过后,接踵而至的一个出行高峰就属正月十五元宵节了。元宵节的到来使短途线路“升温”,烟台出行短途客流增加。

22日上午,记者在烟台长途汽车站看到,售票厅内购买车票的旅客与平时

相当,而候车大厅内候车旅客则有些冷热不均,去往文登、威海、乳山、招远、莱州、龙口等方向的短途线路旅客较多,有的窗口排起了长队,而往去淄博、济南和省外方向的长途线路相对冷清。

据汽车站工作人员介绍,近日汽车站旅客发送量比较平稳,每天发送1万人左右,旅客发送以市内和周边的



牟平沁水公园明晚6点亮灯

□通讯员 谭春林 张海庭
□记者 曲彦霖 报道

本报2月22日讯 22日,牟平沁水公园里花灯初露脸,引来不少市民驻足观看。正月十五晚6点正式亮灯。

牟平沁水公园内,各个单位的工作人员在热火朝天地制作花灯,现场引来不少市民观看。据了解,沁水公园今年的花灯会分三个展区。

“三个区域大小花灯加拱门一共有200多个。”牟平区文化馆副馆长王永成说,今年的花灯比去年增加了20多个。正月十四晚上所有的花灯都会完成,正月十五晚上六点开始亮灯,如果天气正常,晚上七点开始焰火晚会。

○提醒

正月十四至二十实行交通管制

为保障十五元宵灯会顺利进行,烟台市公安局牟平分局交通警察大队对牟平城区部分路段实行交通管制,禁止一切机动车通行。

农历正月十四至二十,每天17时至22时,昆嵛山路段,自城区北关大街的端午山路口至雷神庙大街的东路口区间;政府大街路段,自牟平气象局路口以东路

而是做了“改良”。就拿苹果第一镇观水镇的花灯来说,花灯中间是个大苹果,“去年的苹果动不了,今年是转动的。”

沿着牟平之光广场东面的大坝向南走去,便到了四季广场,这里是灯会二区,大坝东面至沁水河边的广场为三区,其中还有牟平一中学生亲手制作的花灯展区。

“三个区域大小花灯加拱门一共有200多个。”牟平区文化馆副馆长王永成说,今年的花灯比去年增加了20多个。正月十四晚上所有的花灯都会完成,正月十五晚上六点开始亮灯,如果天气正常,晚上七点开始焰火晚会。